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УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
СУМСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  (ЦЕНТР РОЗВИТКУ 

ДИТИНИ) № 26 «ЛАСКАВУШКА» СУМСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ 

пров. лікаря І.Дерев’янка, буд. 3,  м. Суми, 40022,     тел. (0542) 25-01-91     

E-mail: dnz26@ukr.net 

 

 

Звіт керівника перед громад кістю 

Сумського дошкільного навчального закладу (центр розвитку 

дитини) №26 «Ласкавушка» Сумської міської ради 

Криворотенко Н.О. за 2023-2024 навчальний рік 

 

Геращенко Н.  

Доброго дня, я Геращенко Наталія Анатоліївна, вихователь-методист 

дошкільного закладу – голова зборів. На виконання Закону України «Про 

дошкільну освіту», Положення про заклад дошкільної освіти, наказу МОН 

України від 28.05.2005р. № 55 «Про запровадження звітування керівників 

навчальних закладів» сьогодні 05.06.2024 року відбувається звіт керівника 

Сумського дошкільного навчального закладу (центр розвитку дитини) № 26 

«Ласкавушка» Сумської міської ради Криворотенко Наталії Олександрівни, 

про роботу закладу за 2023-2024 навчальний рік. 

Завдання звітування: 

- забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 

навчальним закладом; 

- стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання 

керівниками навчальних закладів відповідних рішень у сфері управління 

навчальним закладом. 

Протокол засідання веде секретар зборів Горобець Іванна 

Володимирівна. 

За результатами звіту керівника оцінюють його діяльність шляхом 

таємного голосування, результати голосування та прийняте рішення 

відображається у протоколі зборів (про анкету). 

Криворотенко Н. 

Сумський ДНЗ №26 «Ласкавушка» СМР у своїй роботі 

підпорядковується управлінню освіти і науки Сумської міської ради. 

Розташований за адресою м.Суми, пров. лікаря Івана Дерев’янка, б.3.  

У дошкільному закладі протягом 2023 - 2024 навчального року 

функціонувало 14 груп , кількість вихованців 353 чоловіка: 

Груп раннього віку – 3 

Молодшого дошкільного віку  – 2 

Середнього дошкільного віку – 3 

Старшого дошкільного віку – 4 

Спеціальні групи для дітей з вадами мови - 2 
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Заклад працює за п’ятиденним робочим тижнем: з 7.30 до 18.00 год., в 

очному форматі. 

Організація освітньої роботи в закладі дошкільної освіти здійснювалася 

відповідно до основних положень Конституції України, Законів України 

«Про освіту», «Про дошкільну освіту» зі змінами, «Про мови», наказом МОН 

«Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти 

України», Положення «Про дошкільний навчальний заклад», «Про охорону 

дитинства», Конвенції «Про права дитини», законів «Про пожежну безпеку», 

«Про охорону праці», «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення», Положення про дошкільний навчальний заклад, а 

також згідно Санітарного регламенту, Базового компоненту дошкільної 

освіти, Програми розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі», Колективної 

угоди між адміністрацією, профспілковим комітетом та трудовим 

колективом, Правил внутрішнього розпорядку, посадових інструкцій та 

власного Статуту. Також відповідно до листів МОН: «Щодо організації 

виховного процесу в закладах освіти у 2023/2024 н.р.», «Про рекомендації 

для працівників ЗДО на період дії воєнного стану в Україні», «Про 

організацію безпечного освітнього простору в закладах дошкільної освіти та 

обладнання укриттів», «Про зарахування до ЗДО дітей із числа внутрішньо 

переміщених осіб», «Про пріоритетні напрями роботи психологічної служби 

у системі освіти у 2023/2024 навчальному році», щодо проведення 

просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу в закладах 

дошкільної освіти з питань уникнення враження мінами, 

вибухонебезпечними предметами та ознайомлення з правилами поводження 

в надзвичайних ситуаціях; листом ДСНС України «Про організацію укриття 

працівників та дітей у закладах освіти»; Наказом Управління освіти і науки 

Сумської міської ради «Про організацію освітнього процесу». 

Пріоритетні напрями роботи закладу дошкільної освіти: ранній 

інтелектуально-творчий та фізкультурно-оздоровчий. 

Садочок має власну емблему, гімн, прапор, сайт.  

З урахуванням реалій сьогодення надважливо створити всі можливі 

умови для забезпечення захисту життя та здоров’я дітей, прийняти виклики 

часу, пов’язані із безпековою ситуацією та війною.  

В дошкільному закладі, з 1 вересня 2024 року, показниками готовності 

до нового 2023/2024 навчального року в умовах воєнного стану з позиції 

безпеки учасників освітнього процесу є: 

 наявність укриття, яке відповідає вимогам ДСНС; 

 систематизований порядок оповіщення учасників освітнього 

процесу про небезпеку; 

 чіткі інструкції для персоналу щодо реагування на небезпечні 

ситуації, загрози, план евакуації; 

 навчання, тренування персоналу щодо дій в екстремальних 

ситуаціях, надання домедичної допомоги всім учасникам освітнього процесу; 
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 безпечна територія та система профілактичних заходів щодо 

мінної безпеки. 

Завдяки чіткому розумінню учасниками освітнього процесу алгоритму 

дій під час загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, допомогло 

ефективно впоратися з кризою та зменшити її негативні наслідки. Під час 

перебування дітей в укритті, усі педагогічні працівники закладу, проводили 

змістовий контент роботи та різноманітні активності, які допомагали зняти 

рівень напруги, заспокоїтися, пережити цей час з користю і не призупинити 

освітній процес.  

У дошкільному навчальному закладі функціонують: 

 кабінет завідувача; 

 методичний кабінет; 

 два музичних зали (великий і малий), спортивний зал; 

 кабінет та тренінгова кімната практичного психолога; 

 два кабінети учителів-логопедів; 

 кабінет англійської мови; 

 кабінет бухгалтера; 

 медичний та процедурний кабінет; 

 ізолятор; 

 кабінет кастеляної; 

 кабінет заступника завідувача господарства та комірника. 

 підсобні приміщення для двірника, сторожів, робітника з ремонту 

та обслуговування приміщень. 

При створенні здоров'язбережувального, безпечного і комфортного 

розвивального середовища у закладі адміністрація керується такими 

принципами: 

 врахування психологічних закономірностей розвитку дітей на 

певних вікових етапах, дитячої активності та самостійності; 

 універсальність і динамічність; 

 раціональна організація, комплектування та гнучкий поділ 

простору на осередки; 

 забезпечення позитивного емоційного навантаження на дітей. 

Працівники закладу докладають максимально зусиль, щоб забезпечити 

гармонійний розвиток кожної особистості. Облаштування ігрового простору 

забезпечено осередками діяльності за інтересами (сюжетно-рольові ігри, 

фізичні вправи, ігри з конструктором, природним матеріалом і т.д.), місцями 

для усамітнення. Вихователі використовують матеріали візуального 

оформлення, що має стосунок до поточних інтересів дітей у групі. 

Обов’язковим в оформленні групових осередків є індивідуалізовані  

Кабінети учителів-логопедів, практичного психолога забезпечені 

розвивальними осередками: сенсорно-пізнавальний, моторний (руховий), 

інформаційно-комунікаційний, мовленнєво-комунікативний, релаксаційний. 

Оснащено комп’ютерами, телевізорами, сендплеями для гри з піском, 
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креативні дошки, атрибутикою для ігор з водою, повітрям, дидактичним та 

наочним матеріалами.  

Музичні зали, спортивна зала облаштовані відповідно до санітарних 

вимог. Укомплектовані всім необхідним обладнанням, дидактичним, 

демонстраційним матеріалом, музичними інструментами, технікою, 

спортивним обладнанням, яке стимулює різнобічну творчу діяльність, в 

якому дитина задовольняє свою природну потребу в розвитку. 

Кожен кабінет спеціаліста забезпечено комп’ютерною технікою. В 

закладі в наявності провідний та  Wi –Fi інтернет. 

Сприйняття краси навколишнього світу починається з дитинства. 

Бачити з дитинства красу і берегти її повинна кожна людина. Подвір’я 

закладу дошкільної освіти  - це територія дитинства. Для дитини, для його 

формування дуже важливо, в якому оточенні пройдуть найважливіші періоди 

його життя. Завдання дорослих, як розуміємо її ми, - зробити цю територію 

безпечної, затишною і неймовірно красивою. 

Навесні 2024 року наші вихованці разом з батьками долучилися до 

акції «Подаруй садочку квітку» і наш садочок став ще гарнішим. Дякую всім, 

хто залучився, до створення краси для наших дітей.  

Для ознайомлення дітей з культурними рослинами, формування 

трудових навичок, інтересу до сільськогосподарської праці у садочку щороку 

ведуться роботі на городі «Насінинка».  

Постійно здійснюється технічний контроль за станом території та 

приміщень (стіни, стеля, вікна, двері, меблі, інженерні мережі, обладнання та 

оснащення ігрових і спортивних майданчиків, тіньових навісів тощо) із 

складанням відповідних актів. 

Завідувач з відповідальними особами здійснює систематичний 

контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних норм, правил протипожежної 

і особистої безпеки, правил цивільного захисту в усіх приміщеннях закладу. 

Пожежну безпеку в закладі забезпечено завдяки організаційним і 

практичним заходам, які проводяться щорічно на початку навчального року 

відповідно до вимог Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та 

установ системи освіти України, затвердженими наказом МОН України від 

15.08.2016 № 974. 

В закладі дошкільної освіти продовжується робота щодо 

запровадження енергетичної політики пов’язаної з використанням енергії 

відповідно до міжнародного стандарту ISO 50001:2018, що установлює 

вимоги до системи енергетичного менеджменту (СЕМ).  Цей стандарт 

ставить на меті надання можливості організаціям розробити системи і 

процеси, необхідні для поліпшення енергетичних характеристик, охоплюючи 

енергетичну ефективність, використання та споживання енергії. 

Впровадження цього стандарту зумовить зменшення викидів в атмосферу 

парникових газів, а також зменшить витрати на енергію завдяки 

систематизованому керуванню енергетичними ресурсами.  
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В рамках даної політики, у ДНЗ, було проведено роботи по 

встановленню сучасного лічильника теплової енергії та терміналу для збору 

та передачі даних – на суму 38708,00 грн. 

Разом із Аллою Матяш, заступником завідувача господарства, 

максимально забезпечуємо виконання заходів з енергозбереження. 

 Вчасно проводиться ретельна підготовка до нового опалювального 

періоду : 

 повірка манометрів, термометрів; 

 лабораторні вимірювання електричного обладнання; 

 гідравлічні випробування та промивка системи теплових мереж 

об’єкту; 

 перевірка дросельних сопл та шайби в теплопункті та ін. 

Дошкільний заклад був активним учасником конкурсу 

«Відновлювальна енергетика – нові можливості!» до Днів Сталої енергії в 

Сумській міській територіальній громаді, був відзначений Грамотою 

Департаменту фінансів, економіки та інвестицій СМР за зайняте ІІІ місце та 

отримав цінні подарунки для роботи з дошкільнятами. 

Кадрове забезпечення закладу. 

Укомплектованість педагогічними кадрами та техперсоналом 

здійснюється відповідно до штатного розкладу – 73,49 осіб. Педагогічних 

працівників – 33 (в т.ч. вихователів – 24, завідувач -1, вихователь-методист – 

2, практичний психолог – 1, музичних керівників – 2, вчителів логопедів – 2, 

інструктор з фізкультури – 1), із них мають повну вищу освіту 28 осіб, мають 

повну вищу дошкільну освіту 22 особи, магістри дошкільної освіти – 8 осіб.  

Фаховий рівень педагогічних працівників: вища категорія – 5, звання 

вихователь-методист – 5, І категорія – 15, ІІ категорія – 9, спеціаліст – 4.  

У 2024 році, відповідно до Положення про атестацію педагогічних 

працівників (Затверджено Наказом МОН України від 09.09.2022 №805),  

атестувались: 6 чол. (чергова атестація), 4 чол. (позачергова атестація). 

Один раз на п’ять років педагогічні працівники проходять підвищення 

кваліфікації відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою КМУ від 

21.08.2019 №800. Мають право самостійно обирати різноманіття форм 

підвищення кваліфікації, не лише в закладах освіти, а й у будь-яких інших 

юридичних чи фізичних осіб, зокрема, державних, громадських та ін. 

На початку навчального року наказом по закладу здійснюється 

розподіл педагогічних кадрів та обслуговуючого персоналу за віковими 

групами дітей. Щорічно затверджується штатний розпис з урахуванням 

кількості груп та їх наповнюваності, режиму роботи.  

Адміністрацією закладу забезпечується створення умов для ефективної 

реалізації базового інваріативного та варіативного змісту дошкільної освіти 

та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у 

освітній процес. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1649-22#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1649-22#Text
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Основною метою професійної діяльності вихователя є організація 

навчання, виховання та розвитку вихованців під час здобуття ними 

дошкільної освіти шляхом формування ключових компетентностей 

відповідно до Державного стандарту дошкільної освіти. Для її досягнення 

вихователь має формувати та вдосконалювати особистісні 

компетентності. Результати дослідження дають загальну картину  яка  

теоретична база потрібна вихователю для реалізації кожної трудової функції. 

Оцінкою якості дошкільної освіти був моніторинг, що дозволило 

відстежити як відхилення від державних стандартів, так і рівень задоволення 

освітніх потреб. Протягом року ретельно збиралися та об’єктивно 

оброблялися інформації моніторингу кожної дитини всіх вікових груп. 

Відповідно до результатів були зроблені висновки, що показники засвоєння 

Базового компонента дошкільної освіти за лініями розвитку. 

Порівняння рівня сформованості компетентностей дітей дошкільного 

віку, виконання Базового компонента дошкільної освіти за підсумками 

навчального року  дає підстави вважати, що діти засвоїли програму, постійна 

робота яку проводять педагоги була вагомою та  результативною, як 

результат – якісна підготовка дітей до навчання в школі. Вже декілька років 

поспіль показники засвоєння вимог базового компонента високі. 

 

 

З метою вивчення та об’єктивної оцінки ефективності функціонування 

внутрішньої системи діяльності дошкільного закладу та відповідно до плану 

роботи Сумського ДНЗ №26 «Ласкавушка» у період з 1 по 30 листопада 2023 

року було проведено самооцінювання освітніх та управлінських процесів.  
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Відповідно до рекомендацій Служби якості освіти України було 

розроблено форми спостереження за освітнім середовищем у Сумському 

дошкільному навчальному закладі (центр розвитку дитини) №26 

«Ласкавушка» Сумської міської ради за чотирма напрямами до яких увійшли 

14 вимог, 36 критеріїв та 68 індикаторів. 

Оцінюванням проводилося за 4-ри рівневою шкалою, де «В» - висовий 

рівень, «Д» - достатній рівень, «С» - середній рівень, «Н» - низький рівень 

Результат проведеного самооцінювання показав, що: 

І. Напрям «Освітнє середовище закладу дошкільної освіти» 

 

 

 

ІІ. Напрям ««Здобувачі дошкільної освіти». Забезпечення всебічного 

розвитку дитини дошкільного віку, набуття нею життєвого соціального 

досвіду» 

 

 

Високий
76%

Достатній
19%

Середній
3%

Низький
2%

Високий
94%

Достатній
3%

Низький
3%
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ІІІ. Напрям «Фахова діяльність педагогічних працівників закладу 

дошкільної освіти» 

 

 

IV. Напрям «Управлінські процеси закладу освіти» 

 

Узагальнюючий результат показав, що дошкільний заклад має 

«Високий» рівень ефективності функціонування внутрішньої системи 

діяльності. 

Адміністрацією закладу підтримувалися заходи спрямовані на 

формування позитивного іміджу ЗДО: 

 Педагогічний колектив отримав Подяку управління освіти і науки 

СМР за творчу педагогічну діяльність, ініціативність, участь в організації 

Серпневої конференції педагогічних працівників Сумської МТГ та з нагоди 

Дня працівників освіти. 

 Подяка ДНЗ від координаторського кола EdCamp Sumy за 

партнерський внесок в організацію програми підвищення кваліфікації. 

Високий
92%

Достатній
8%

Високий
94%

Достатній
5%

Низький
1%



 
 

9 
 

 Вихованці закладу отримали сертифікат учасника від команди 

Global Money Week у категорії Ювенали за активну участь в конкурсі 

«Гроші та добробут у моїй країні».  

 Є учасниками рекорду України «Найбільша кількість занять 

доброти» в рамках ІІІ Міжнародного заняття доброти, сертифікат від 

Благодійного фонду «Щаслива лапа». 

 Отримали диплом від Української федерації «Спорт заради 

розвитку» за участь у встановленні Національного рекорду під час 

проведення Національної руханки в вишиванках до Міжнародного дня 

вишиванки, до якого доєднались 742 362 учасників та 11206 закладів в 

рамках Національного проєкту «Цікава Фізкультура – 2.0 

Перезавантаження». 

 За підсумками міського конкурсу сімейних проектів «Еко-класна 

родина» Деуля Ірина, вихователь разом з онуком Деулею Іваном посіли 

почесне ІІІ місце. Відповідно до рішення журі, за творчий підхід та 

оригінальність розкриття тематики Грамотою управління освіти і науки СМР 

нагороджена Іващенко Людмила, вихователь і її онука Іващенко Злата. 

 Криворотенко Наталія, завідувач, Деуля Ірина, Москаленко 

Людмила, Ніколенко Оксана, вихователі, Ткаченко Людмила, Салівон Лілія, 

учителі-логопеди – отримали Подяки від Сумського педагогічного 

університету імені А.С.Макаренка за професійний внесок у процес 

підготовки студентів, активну участь у формуванні практичних вмінь 

майбутніх фахівців.  

 Геращенко Наталія, вихователь-методист, нагороджена грамотою 

Української федерації «Спорт заради розвитку» за участь у встановленні 

Національного рекорду під час проведення Національної руханки в 

вишиванках до Міжнародного дня вишиванки. 

 Будянська Ольга, практичний психолог, нагороджена грамотою 

Департаменту освіти інауки Сумської обласної державної адміністрації за 

активну участь у проведенні ХІІІ обласного Психологічного Форуму.  

 Педагогічні працівники, вихованці є активними учасниками 

різноманітних конкурсів: «Про підтримку Всесвітньої акції  «Година Землі-

2024», Еко –конкурс «Міні Світ у Банці», «Садочок майбутнього очима 

дитини», «Моя космічна мрія», благодійних акцій: до «Дня Збройних сил 

України», «Великодній кошик вдячності захиснику», флешмобу: "Красива 

жінка в формі ЗСУ" - березень 2024р. 

Ткаченко Людмила, учитель-логопед (у 2024 році отримала звання 

учитель-методист): 

 23-24.09.2023 - Виступила спікером у I-му логопедичному форумі 

«Підвалини та новітні технології в сучасній логопедичній роботі» 

 21.10.2023 – виступила спікером на семінарі – практикумі «Stop - 

Заїкання» м. Львів 

 27.10. 2023 – виступила почесним спікером на «Логофест - 2023» 

м. Київ 
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 22.11.2023 – співорганізатор логопедичного онлайн - інтенсиву 

«Диспраксія у дітей дошкільного віку» 

 24.11.2023 – виступила спікером в онлайн – клубі «НЕЙРО - 

ЛОГОПЕДІЯ» на онлайн – вебінарі з темою «Подолання заїкання у 

дорослих» 

 13.12.2023- виступила організатором онлайн – логоклубу  для 

вчителів – логопедів м. Сум на тему «Ідеї для ігор для немовленнєвих дітей» 

 21.12.2023 – спікер на логопедичному інтенсиві для логопедів 

дошкільної ланки м. Суми «Диспраксія у дітей» з темою «Колективна 

взаємодія- ложковий масаж» 

 27.05.2024 – провела гостьову лекцію для студентів 2 курсу 

першого рівня вищої освіти на тему «Сучасні підходи до корекції заїкання» 

Будянська Ольга, практичний психолог, спікер: 

 на професійній спільноті «Шлях до себе» з темою «Особисті 

кордони» березень 2024 

  на психологічному форумі за темою «Де починається НеЯ і 

закінчується Я» 

 регіональної конференції для шкільних педагогів міні - EdCamp 

Sumy (спільнота українських освітян) з темою “Екран емоцій” (17.4.2024). 

Отримала Подяку за експертний внесок в організацію програми підвищення 

кваліфікації. 

Грибініченко Тетяна, вихователь - участь в антифейковій грі 

«НотаЄнота» (командна гра І місце назва команди «Патріотично-

інформаційні віртуози») 

Радченко Олена, музичний керівник – участь у флешмобі "Заплетемо 

серцем Україну" в регіональній конференції міні - EdCamp Sumy - квітень 

2024р. 

Продовжуємо працювати в рамках проєкту «Підтримай дитину в 

умовах війни» організованим КУ ІРЦ 1 СМР. 

Для виявлення, підтримки та розвитку обдарованості, природних 

нахилів та здібностей дітей дошкільного віку в закладі організовувалась 

гурткова робота з англійської мови на безоплатній основі. Гурток англійської 

мови під керівництвом вихователя Ірини ПОКУТНОЇ для дітей 5-ти, 6-ти 

років проводиться з усіма дітьми даної вікової категорії за окремим графіком. 

Практичною ціллю навчання дошкільників англійської мови було 

формування елементарної англомовної комунікативно-мовленнєвої 

компетенції відповідно до вимог варіативної складової  Базового компонента 

дошкільної освіти. 

Управлінська діяльність адміністрації закладу спрямована на 

забезпечення гарантованого права громадян на отримання дітьми дошкільної 

освіти. На виконання листа управління освіти і науки Сумської міської ради 

від 02.10.2013 № 01-18/1307 «Про забезпечення контролю за електронним 

записом у дошкільні навчальні заклади», з метою забезпечення права дитини 

на доступність здобуття дошкільної освіти, спрощення процедури та вільного 
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доступу до інформації про облік дітей до вступу у дошкільний навчальний 

заклад, прийом дітей до закладу здійснюється відповідно до електронної 

черги в дошкільний навчальний заклад, сформованої на сайті 

http://reg.isuo.org. На 2023-2024 н.р. всі заявки були розглянуті, видано 

направлення, всіх дітей з електронної черги було забезпечено місцем у ЗДО. 

Особлива увага приділялась заходам щодо охоплення дошкільною освітою 

дітей 5-річного віку.   

Відповідно до статті 20 Закону України «Про освіту», пункту 4 

Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630 (із 

змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018 № 609 

«Про затвердження Примірного положення про команду психолого-

педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами у школах 

та дитсадках», листа управління освіти і науки СМР від 20.11.2018 № 13.01-

18/1782 та з метою створення оптимальних умов для навчання дітей з 

особливими освітніми потребами по закладу було видано наказ «Про 

затвердження Команди супроводу дитини з особливими освітніми 

потребами» і розроблено Положення «Про команду психолого – 

педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в ЗДО № 

26 «Ласкавушка». В 2023-2024 навчальному році дітей з ООП 

нараховувалось 28 осіб, робота проводилась відповідно до вимог 

законодавства та висновків ІРЦ. 

Протягом 2023-2024 навчального року адміністрацією були вжиті 

заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази. 

Всю інформацію про фінансову звітність ви завжди можете знайти на 

нашому офіційному сайті закладу http://laskavushka.com.ua/ в розділі 

фінансова ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ. 

Зупинюсь на деяких моментах: 

1.1. Проведено капітальний ремонт частини підвальних приміщень з 

пристосуванням їх для використання як найпростішого укриття на суму – 

3755891, 71 грн. 

1.2. Лабораторне дослідження води питної – 829,49 грн. 

1.3. Повірка гігрометрів – 1436,83 грн. 

1.4. Послуги з технічного обслуговування пожежних кран-комплектів 

– 1200 грн. 

1.5. Послуги з перезарядки вогнегасників – 2680,00 грн. 

1.6. Послуги з технічного обслуговування та утримання в належному 

стані внутрішніх і зовнішніх мереж – 2740,84 грн. 

1.7. Послуги з вивезення опалого листя – 4000,00 грн. 

1.8. Послуги з дератизації, дезинсекції – 5448,00 грн. 

1.9. Послуги з вивезення сміття – 8248,33 грн. 

1.10. Послуги з проведення лабораторного контролю стічних вод – 

10000, 00 грн. 

https://reg.isuo.org/
http://laskavushka.com.ua/
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1.11. Послуги з проведення дослідження піску на гельмінти – 685,87 

грн. 

1.12. Послуги з технічного обслуговування системи вентиляції – 

10000,00 грн. 

1.13. Послуги з промивки та гідравлічного випробовування 

водопідігрівача – 5496,00 грн.  

1.14. Послуги з промивки та гідравлічного випробовування системи 

опалення – 6488,00 грн. 

1.15. Охорона (тривожна кнопка) – 4800,00 грн. 

1.16. Ремкомплекти для електричних плит на харчоблоці – 14874,00 

грн. 

1.17. Фарба, паркетний лак, розчинники, пензлики, валики  – 10736,66 

грн. 

1.18. Будівельний матеріал для ремонту тепломережі – 11138,74 грн. 

1.19. Рукав пожежний – 800 грн. 

1.20. Електронні ваги на харчоблок – 7500 грн. 

1.21. Світильники LED для групових кімнат, розетки, вимикачі – 

6483,87 грн. 

1.22. Змішувачі води – 3405,96 грн. 

1.23. Медикаменти та перевִיязувальні матеріали – 2617, 92 грн. 

1.24. Лічильник теплової енергії – 25208,00 грн. 

1.25. Термінал для збору та передачі даних теплової енергії – 13500 

грн. 

1.26. Чашки дитячі – 1954,50 грн. 

1.27. Чистячи,миючі, пральний порошок, дезінфекційні засоби, 

туалетне та господарське мило – 39015,31 грн.  

 

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та 

педагогічних працівників. 

Згідно із Законом України «Про охорону праці», Інструктивно-

методичних рекомендації «Організація роботи та дотримання вимог з питань 

охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладах дошкільної освіти» 

додані до листа МОН від 14.02.2019 № 1/11-1491.у дошкільному закладі 

здійснюється робота з охорони праці і техніки безпеки, призначені 

відповідальні з питань охорони праці, затверджені інструкції з безпеки на 

робочому місці і безпеки життєдіяльності дітей та учасників освітньо-

виховного процесу, а також ведуться документи, що регулюють питання 

охорони праці та безпеки життєдіяльності в ЗДО.  

У дошкільному закладі здійснюється соціальний захист працівників. У 

квітні 2024 року між адміністрацією і трудовим колективом закладу 

складений Колективний договір на 2024-2026 роки. Цей договір є 

нормативним актом, на підставі якого здійснюється регулювання соціально-

економічних, виробничих і трудових відносин. Щодо соціально-трудових 

пільг, гарантій, компенсацій адміністрація та орган профспілкової первинної 
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організації забезпечують належні умови соціального захисту працівників. 

Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором, ретельно 

виконуються. У 2023 - 2024 н.р. вчасно виплачувалася заробітна плата, також 

відбувалось преміювання працівників відповідно до Положення про 

преміювання працівників.  

В цьому році у ЗДО впроваджено політику щодо психосоціальної 

підтримки співробітників «З турботою про кожного». Цією політикою 

забезпечено підтримку кожному працівнику закладу, бо соціальний добробут 

є важливою складовою здорового і продуктивного робочого середовища.  

Робота з забезпечення безпеки життєдіяльності дошкільного закладу та 

учасників освітньо - виховного процесу здійснюються згідно з нормативною 

базою та заходів безпеки праці. 

 Організовано проводились при прийомі на роботу і періодичні (двічі 

на рік) безкоштовні медичні огляди працівників.  

За період роботи 2023 - 2024 н.р. травматичних та нещасних випадків з 

співробітниками на робочому місці зафіксовано не було. Стан дитячого 

травматизму – 0, мікротравми -1. Розслідування нещасних випадків, що 

сталися із здобувачами освіти проводились відповідно до «Положення про 

порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти 

під час освітнього процесу» затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 16.05.2019 року №659. 

При складанні річного плану роботи ЗДО планувалися заходи щодо 

організації роботи з охорони праці, збереження життя, здоров’я дітей і 

працівників, попередження дитячого та дорослого травматизму. Забезпечено 

проведення первинного, періодичного та інших видів інструктажів з техніки 

безпеки. 

У ЗДО постійно проводиться робота щодо протидії боулінгу в закладі. 

Педагогічний колектив забезпечує створення у закладі освіти безпечного 

освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу (цькування). 

Видано відповідні накази, розроблено всі відповідні документи щодо 

протидії боулінгу, інформація розміщена на сайті ЗДО та в інформаційних 

куточках. На нарадах при завідувачу, педагогічних радах, виробничих 

нарадах постійно виноситься питання щодо протидії боулінгу в закладі. 

Організація харчування. 

Життя підкидає нові вимоги, нові виклики! З вересня 2023 року наш 

заклад розпочав свою роботу з харчуванням в умовах воєнного стану. 

Керівник кожного дня стикається з питанням організації харчування дітей в 

нових реаліях і вирішує будь які питання з цього напряму, дотримуючись 

законодавства з організації харчування у закладі освіти. 

Перелік основних документів, які актуальні на сьогодні: 

 Закон України «Про основні принципи та вимоги до безпечності 

та якості харчових продуктів» 
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 Порядок організації харчування у закладах освіти та дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку, затверджений постановою КМУ від 

24.03.2021 №305. 

 Санітарний регламент для дошкільних навчальних закладів, 

затверджений наказом МОЗ від24.03.2016 №234 

 Інструкція з організації харчування дітей у дошкільних 

навчальних закладах, затверджена наказом МОН, МОЗ від17.04.2006 

№298/227 

 Вимоги щодо розробки, впровадження та застосування постійно 

діючих процедур, заснованих на принципах НАССР, затверджених наказом 

Мінагрополітики від 01.10.2012 №590 

 Методичні настанови щодо розроблення, запровадження та 

використання постійно діючих процедур, які базуються на принципах 

системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках, 

затверджених наказом Мінекономікивід17.11.2020 №2347 

 Лист МОЗ від 22.06.2021 р. № 26-04/18273/2-21 «Щодо норм 

харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку» 

Хочу звернути увагу на Інструкцію з організації харчування дітей у 

дошкільних навчальних закладах, а саме з акцентувати увагу на тому, що 

норми цього документу можна використовувати лише в тій частині, які не 

суперечать новому порядку організації харчування, тобто Постанові КМУ 

№305. 

Відповідно до постанови КМУ №305 (п.16), наказу управління освіти і 

науки СМР від 29.08.2013 №208 «Про організацію харчування дітей у 

закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах СПШ 

№11,14,28,32,ССПШ331, НВК 316, СБНРЦ№1 у 2023-2024 навчальному 

році» адміністрація разом з батьківською громадкістю визначили режим 

харчування дворазово - сніданок та обід, а навесні 2024 року, відповідно до 

опитування було організовано триразове харчування.  

Щоб забезпечити різноманітність харчування, складалось примірне 

чотиритижневе сезонне меню. Включення окремих страв до щоденного 

раціону, калорійність окремих прийомів їжі, мінімальні вимоги до режиму 

(кратності) приймання в їжу овочів, фруктів, м’яса, риби, яєць, горіхів, 

бобових та інших продуктів відповідають нормам харчування. 

Примірне чотиритижневе сезонне меню використовувалось тільки 

після погодження з територіальним органом Держпродспоживслужби. 

Для дітей з особливими дієтичними потребами у закладі організовано 

харчування відповідно до рекомендацій сімейного лікаря чи лікаря-педіатра, 

який видав довідку щодо обмеження/виключення відповідних харчових 

продуктів, напоїв та страв та їх заміни аналогічними за енергетичною та 

поживною цінністю харчовими продуктами. 

Енергетична та поживна цінність їжі у закладі відповідає загальним 

віковим потребам дітей згідно з нормами фізіологічних потреб в основних 
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харчових речовинах та енергії, визначеними Міністерством охорони здоров’я 

України.  

Вартість харчування однієї дитини на день, відповідно до Наказу 

Сумської міської військової адміністрації №115 СМР від 26.12.2023року, при 

триразовому харчуванню складає: 

- для дітей раннього та молодшого дошкільного віку – 50 грн.; 

- для дітей середнього та старшого дошкільного віку – 65 грн. 

Співвідношення плати за харчування: 75% від встановленої вартості 

харчування на день – батьківська плата, 25% від вартості харчування на день 

– за рахунок коштів бюджету Сумської міської територіальної громади. В 

закладі забезпечено харчування пільгових категорій відповідно до 

законодавства. 

Інформація про постачальників харчових продуктів: 

1. Овочі та фрукти, молочна продукція, риба свіжоморожена, 

бакалія, продукція борошномельно-круп’яної промисловості, яйця курячі, 

фруктові та овочеві соки – КОРП «Дрібнооптовий» СМР. 

2. М'ясо (м'ясо свинини крупно кускове охолоджене, філе куряче 

охолоджене) – ФОП Яковлєва Наталія Іванівна. 

3. Хлібобулочні вироби (хліб цільнозерновий, хліб пшеничний) – 

ТДВ «Охтирський хлібокомбінат». 

Аналіз звернення громадян з питань діяльності навчального закладу. 

У ЗДО проводиться системна робота щодо забезпечення виконання 

вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» та 

Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові 

заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права 

на звернення до органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування», постанови КМУ «Про затвердження класифікатора 

звернень громадян», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в 

органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, 

на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в 

засобах масової інформації, затверджена постановою Кабінету Міністрів 

України від 14 квітня 1997 року № 348 (зі змінами). 

Особистий прийом громадян здійснюється завідувачем ЗДО 

Криворотенко Н.О. та його заступниками: Геращенко Н.А., вихователем-

методистом, Матяш А.Г., заступником завідувача господарства згідно з 

функціональними обов’язками. Графік прийому громадян доведено до відома 

на інформаційному стенді та веб - сайті ЗДО http://laskavushka.com.ua/. 

Контроль за організацією роботи зі зверненнями громадян здійснює 

безпосередньо завідувач. Визначено відповідальну особу за ведення 

документації зі зверненнями громадян. Письмові пропозиції, заяви, скарги 

громадян, що надходять до закладу реєструються в установленому порядку. 

На вході та в приміщенні ЗДО розташовано інформаційні куточки на 

яких розміщується довідкова інформація для громадян. 

http://laskavushka.com.ua/


 
 

16 
 

Усі звернення громадян реєструються відповідно до Інструкції з 

діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого 

самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, 

організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, 

затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року 

№ 348 (зі змінами). 

Письмові та усні пропозиції, заяви і скарги, подані на особистому 

прийомі реєструються в журналах: Журнал реєстрації звернень громадян, 

Картка (журнал) обліку прийому громадян та ведуться згідно з вказівками 

щодо їх заповнення. Усі звернення приймаються та централізовано 

реєструються у день їх надходження, а ті, що надходять у неробочий день та 

час,- наступного після нього робочого дня. 

Протягом даного періоду до закладу надійшло: письмових звернень – 1; 

усних – 12, перелік питань, з якими звертались заявники: 

 влаштування дитини до ЗДО -6; 

 працевлаштування на роботу – 1; 

 про поновлення вихователя на роботі – 1; 

 реєстрація в електронній черзі в ЗДО -1; 

 організація трьохразового харчування- 1; 

 надання консультативної допомоги учителем –логопедом - 2; 

 надання інформації про освітні послуги -1. 

За звітний період всього надійшло 13 звернень. За результатами 

розгляду: 

 вирішено позитивно -13;. 

 відмовлено у задоволенні – 0; 

 дано роз’яснення – 13. 

За формою надходжень: 

 на особистому прийомі - 13; 

 за допомогою засобів телефонного зв’язку -0; 

 поштою – 0. 

За суб’єктом: 

 індивідуальних –12; 

 колективних – 1; 

 анонімних-0. 

Повторні звернення не надходили. 

У річному плані роботи на 2022-2023 навчальний рік у розділі V 

«Організаційно-педагогічна робота» заплановано просвітницьку роботу з 

батьками та громадськістю. 

За даний період усі питання розглянуто в повному обсязі, надано 

вичерпні роз’яснення відповідно до чинного законодавства. Фактів 

формального розгляду звернень, безпідставного зволікання з вирішення 

порушених питань, порушення термінів при розгляді заяв не зафіксовано. 
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Хочу подякувати своєму колективу і батькам за спільну співпрацю. Ми, 

всі разом, активно працювали заради щасливого дитинства наших дітей. 

Бажаю всім міцного здоров’я, нових творчих злетів під мирним небом 

України! 

 

Геращенко Н. 

Шановні присутні прошу вас долучитись до голосування. Підведення 

підсумків. Проголосувало - 42 чол. Роботу завідувача визнано «задовільною» 

одноголосно. 

 

 

Завідувач                                                                       Наталія КРИВОРОТЕНКО 

 


